o {14362 0= xe 517
x+3=20
V17 —x <V1+3x++Vx+3, BO3BO/JIUM B KBaJipaT U yIpollaeM:

2\/3x2 + 10x + 3 = 13 — 5x. 31echb HaZl0 pa3/iMyaTh JABa Caydasi:
1)13-5x<0 u2)13—-5x=>0
13

1) B aToMm ciyyae pelieHueM 6yaeT 00601 X > = M3 00J1aCTH onpejeseHus
BbIZlesieHHOro HepaBeHcTBa. 0/I31: 3x2 + 10x + 3 > 0, MeTOZ UHTEPBAJIOB:
1 13

x € (—o0; —3] U [—5; +00) . CoBMecTHM KpacHble 3alUCH: X € (? +00>
Tenepb COBMeCTHUM NOJIYy4EHHOE pellleHue ¢ h3HadaabHou 0/13:

13
X € (—; 17

5

13

2) 13 —5x = 0,orcroga x < = CoBMeCTHUM CO BTOPbIM KPaCHbIM BbIpaXKEHUEM:
X . Tenepb nepenjieM K pelieHUIO BbIeJEHHOTO
HepaBeHCTBa. Tak Kak 06e yacTu > 0, To BO3BOAMM B KBaJpaT, yIIPOIIaeM:

13x%2 — 170x + 157 < 0, MeTo/; UHTEPBAJIOB:

13

CoBMeCTHM 3eJieHble BBIpa’KeHUS: X € [1, ? . Tenepb COBMECTHUM

13
MOoJIy4YeHHOe pellleHUue ¢ u3HadyasbHou O/[3: x € [1; ?]
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3) [osly4nJi COBOKYIHOCTD = x €[1;17]



